RENAU LT KANGOO " ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2008-2013r.B. R112-A | 7,7 75 1982 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocolo Uu

Mex0y mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c UeHMpPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyenJieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasabHoU maccel

K-Bo
1
1
1
2
2
1
1
2
4
4
2
4
2
4
2
2
4
7

H NeBbIn

TexHuuyeckme xapaktepuctukun TCY cootBetctBylor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna E3K OOH No55)
«EpnHoo6pasHble NpeanucaHmna, KacalowWwmeca MexaH14Yeckrx CLernHbIX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB»

IH NpaBbl

M3rotoBuTenb NocToAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompax<eHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16 k2

2. KOMIMNEKT MNOCTABKU

TCY (R112-A)

anst RENAULT KANGOO [l 2008-2013 FBuccvvrrsrsvsens ] W, MakeT 3neKkTponpoBoAKM T wm.
MaKeT KOMMNEKTYIOLNX Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMTYATAUMM.cevrrsvvsrsssssssssssssssssssssssssssssss Twm.

3. MOHTAXTCY
YcraHoBKa TCY AOMKHa OCYLIECTBAATLCA TONBKO B CEPBMCHBIX LIEHTpaX, UMeIoWUX NULEH3NI0 Ha

AaHHbI BUA pa6oT. MNepen yctaHoBKoli TCY BHUMATEeNbHO 03HAKOMbTECh C HAaCTOALEll MHCTPYKLMeNd.
MpeaBapuTenbHO ouNCTNTE pe3b60Bble COeANHEHMNA OT Kpackm (npu Heo6xoaMmocTn).

HANMMEHOBAHME
banka TCY
[Mpoknagka

[Mpoknagka wapa

MoaposeTHuK Tmvn A
Lap SH12A
bont M8x35
Bont M10x40
Bont M12x40
Bont M12x90

larka M12(c.koHTp.)
lpoBep d 8
[poBep d 10
lpoep d 12
LUlan6a d8 yeennyeHHan
Lanbad 10
Wanbad 12

KpoHuwite
KpoHuwrTe

Mos.
1
2
3

[ ]

+ Mepep Tem, Kak npowusBecTn MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOGXOAMMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,

OTCOELVHUTD aKKYMYNATOPHYl0 6aTtapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca

MOSTIOXNTb YNopbl.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOJIKHbI MPOM3BOAUTD [iBa YENIOBEKa, COOMoAas Mepbl NPeAOCTOPOKHOCTU.

« NMepepn ycraHoBKoW TCY HEO6XOAMMO CHATH 3aMacHOe KOeco U AeMOHTMPOBaTb Hamnep ( peKoMeHAYeM , HO He

0653aTeNnbHO (MOXXHO OTKPYTUTb TONbKO HUXKHUE KpenneHusa 6amnepa)).

+ OTKPYTUTE KPOHLUTENH KPENNEHUA MYLLINTENA C PaBOro JIOHXepPOoHa.

+ YcTaHOBUTE MpaBbli KPOHLWTENH (3) Ha NPaBblii NOHXEPOH , YCTAaHOBMB [OMOSIHUTENbHYIO MPOKNaaKy (4).

MoBepx NpPaBOro KpOHLITENHa YCTaHOBWTE KPOHLITENH KperieHus MyluTens 1 3akpenuTte npunaraembim
~ Kpenexom .

+ 3aKkpenuTe NeBblii KPOHLWITENH (2) , YCTAaHOBMB [OMOSIHUTENbHYIO NPOKNaAKy (4) , ucnonb3ya npunaraembii

Kpenex .

+ YctaHoBute 6anky TCY (1) n 3akpenute 6ontamm M12x40 (10) n npousBeanTe OBTAXKY BCeX pe3bOBbIX

coeiHEHWA.

+ YcTaHoBUWTe 6amnep Ha aBTOMOGWb (€C/IM CHMaK), 3anacHoe Koneco.

« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbin Wwap (7) v wrencenbHbll pasbem (LLP).

- MopcoepnHuTe Xryt nposogos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns

(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « Bnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

« MopcoeanHUTe akKyMynAaTOpHyto 6atapelo 1 NpoBepbTe JeNCTBME CUTHAMOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUll

H i | war 6bI*¥, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl MM 4;5;6 5:6 68 810 | 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9

8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36
**TIpu npuMeHeHUU pe36608bix COEOUHeHUl C KpYNHbIM Wa2o0M MOMeHM 3amaxKu HazHa4yaemcs no 3moli xe mabnuye.

QOAPKOIT "LEADER" R112-A

Cxema cbopku




